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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                   /2010 

 

Solicita informações à Ministra do Meio 
Ambiente sobre os índices de 
desmatamento, ano a ano, na Amazônia 
Legal. 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição 
Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, 
seja encaminhado à Ministra do Meio Ambiente o seguinte pedido de informações: 

1) Quais as providências adotadas na atual gestão para atuar no 
combate ao desmatamento na Amazônia Legal? 

2) Tomando como base o Prodes (Monitoramento da Floresta 
Amazônica Brasileira por Satélite), do ano de 2004 até 2010, 
quais e quantas foram as áreas desmatadas na Amazônia Legal? 

3) Levando em consideração o Sistema Deter (Detecção de 
Desmatamento em Tempo Real), discriminando-se por mês e 
estado da Amazônia Legal, quantas foram as áreas desmatadas 
entre os períodos 2009/2010 – 2010/2011? 

4) A regulamentação do art. 23 da Constituição Federal segundo 
texto atualmente proposto, possui impacto negativo no combate 
ao desmatamento promovido pelo Ibama? 

JUSTIFICAÇÃO 

Senhor Presidente, esta Comissão aprovou por unanimidade, em 
reunião deliberativa do dia 11/05/2011, requerimento nº 37/2011, de autoria do 
Deputado Ricardo Tripoli, solicitando o envio de pedido dessas informações à 
Ministra do Meio Ambiente, sobre os índices de desmatamento, ano a ano, na 
Amazônia Legal, com a seguinte justificação: 

“Este Requerimento se insere na missão Constitucional da 

Câmara dos Deputados de fiscalizar a atuação dos órgãos e entidades da União. 

Assim, considerando a relevância do tema, no que diz respeito à preservação de 

nossa biodiversidade, faz-se necessária a obtenção das informações ora requeridas, 

que possibilitem subsidiar os encaminhamentos apropriados, no âmbito do 

Parlamento Brasileiro.” 
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Atenciosamente, 

 

 
 

Deputado GIOVANI CHERINI 
Presidente 


